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Agbdtepo OOALO Ackncemv

O ooKkf6ELS QVTES Eivar 0 TOPIKEG

O 06K 615 avTIoTOYY0VY 6T0 15% ToVv PaBpod oto padnpa.
Xuvoiké ABpowopo BaOpov: 150

poBeopia Hapddoong: Tpitn 20 Mdiov

1. BaOpoi: 25. Ztig Znp. 4, eldape ™ dnpovpyio e kAdong Condition mov pog
EMTPEMEL VAL XPNCLLOTOLOVLE apBLoVG, Aoteg Kot (evyn og aAnbotiég 6t ov-
vaptnon cond ov amoteAel yevikevon g if then else.

Qo Béhape va emexteivovpe TNV KAAOT 0VTY, £TCL MGTE VO LTOPOVE VOL YELPL-
otovue pia Alota oAnBotipndv oty cond gite wg oVlevEN gite mg d16levén TV
otoyeiov . o Ttapddetypa, n AMota [2: : Int,False] Oo npémet va Aettovp-
vel cav True 6Ny Tepint@on mov ™ PAETovLE 6o S1Alevén (To 2: : Int Agttovp-
vel oov True), eved o mpémel va, Aettovpyel oo False oty mepint®won mov )
BAémovpe oo o0CEVEN.

To wpoPfinua givar 6Tt o1 Moteg omd POVEG TOVG OE UITOPOVV VO LLAG TTOVV AV TIG
pArémovpe oo 60Cevén 1 oo d1alevén. EmmAiéov, o1 Aioteg £xovv 1101 £val XEIPLGUO
otV Condition: pio AMota cvumepreépetol oav True av Kot pdvov av dev gival
Kevn.

XpNoonotdvTog oAyefpikods TOTOVG, ADGTE AVTO TO TPOPAN L KOl ETEKTEIVETE
v KAdon Condition (oTe va SATNPHCEL TN AEITOVPYIKOTTO TOV EXEL TOPO,
aAld va vrootnpilet kot ovlevén / dtalevén otoryeiowv piag Motag.

®a Ppeite ToV KOSKO 0pIopHov TG KAdong Condition dnwg givol TOpPO 61O
apyeio

http://cgi.di.uoa.gr/ kassios/courses/fp/exercises/Condition.hs

2. BaBOpoi: 35. Epmhovtiote tov alyefpucd tomo Expr tov Inp. 5, Evot. 8.2 pe pia
doun let mov exywpel TYWEG og PeTafANnTég. MeTd KaTooKELASTE TAN PN depun-
véa eval yia TG eKPpaocels avtés. O diepunvéag Bo mpEmeL vo EMGTPEPEL TIUN
TOmov Maybe Int, kabdg Oa pmopodoav va copfodv Aadn Kotd v arotiunon
piog Ekppaonc, 6mwg dwaipeon pe To undév N amotiunon piog petafAntmge oty
omoia dev &yetl exywpnOel Tiun.



3. BaBpoi: 50. 'Eva moivovvolio (multiset) eivar pio cuAhoyr| dedopévev oty o-
moia 1 ogpd dev éxel onuoacic, aAAd o TANOLGUOG £xel onpacio. Aniadn, Eva
TOAGUVOAO TIOL TePLéyeL Tal 1,2 givar {60 pe évol TOAVGUVOLO TTOV TEPLEYEL TOL
2,1, oALd Oyt {0 pe avTd Tov TEPLEYeL To. 1,2, 1. YAomomote évay ToAvpop-
@wd ATA MultiSet yio moAvcOvora. Yoot pi&Te TNV KATAGKELT TOLAGYLGTOV
OOV TOV TETEPACUEVOV TOAVGLVOA®DV KaL TNV E0Y@YT OA@V TV YPCILOV
TANPoQopLdV amd éva moAvcvvoro. Yrootnpi&te mpdéelg union (évoon) Kot
difference (dtapopd) epovtilovas va eivol AUEGES YEVIKEDGELS TV AVTIGTOL-
YOV TPAEEMV Yo GOVOAN. MTopeite va @TIdEeTe Kot O,TL GAAN GLVAPTNOT VO~
Cete 6T pmopel va dievkoAvvel T ypion moivcvvormv. Téhog, dnhdote Tov TOTO
600G MG OTIYHOTLTO TNG KAdonG Eq.

4. BaBOpoi: 10. Xpnowomnowmote to Tpupa MultiSet mwov @tidEate yuo va opicete

pio cuvaptnon perm TOL Vo ToipveL JVO MOTEG Kot Vo EMGTPEPEL True av Kol
puévov av 1 pia givat avapetddeon g GAAG.

5. BaBpoi: 30. YAomowmote 10 T ResettableVariable pe vroypogn e£6d0v:

* ResVar a (IToAvpopeucdc ATA)

* newRV :: ResVar

* value :: ResVar a -> a

* set :: ResVar a -> a -> ResVar
* reset :: ResVar a -> ResVar

Kot pe cvpuPorato (yuo kébe r: :ResVar a ko v: :a)

value(set r v) = v
&& value(reset(set r v)) = value r

&& reset . reset = reset

Amodei&te 6T T0 GLUPOLNLO IKOVOTTOLETTOL.



